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Ata da 3' (Terceiraf Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São

Gotardo MG, realizada no dia i6 (dezesseis) do mês de Março do ano de

2O2O (dois mi1 e vinte), às 1 8h2omin(dezoito horas e vinte minutos), no

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n.45, nesta cidade,

onde se reuniram sob a Presidência do Excelentissimo Senhor Alaelso

Elias Xavier,os senhores vereadores:Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves

de Camargos, Denise Aparecida Alves, Genêsio Martins Neto, Gilberto de

Oliveira Cândido, Íris Antônio Limírio, Josê Dédi de Sousa, Josê Pereira
Rodrigues, José Luiz Messias Neto, José Reinaldo da Silva, Marcilonlaci
Rodrigues e Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental,

em nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a TerceiraReunião

Ordinária do ano de 2O2O. Execução do Hino Nacional e do Hino de São

Gotardo de acordo com a Resoluçào n.27812018. LEITURA DA ATA DA Se

(QUTNTAI REUNrÃO E:KTRÁORDTNÁRrA OCORRTDA EM 2t DE

FEVEREIRO DE 2O2O, Vereador José Luiz solicita a dispensa da leitura. A
dispensa da leitura da ata foi aprovada por 1O votos. LEITURÂ DE

CORRESPONDENCIAS Nota: Em razào do aumento dos casos confirmados
de corona vírus no Brasil e da Pandemia Mundial, seguindo as orientaçôes

dos especialistas para evitar a proliferaçáo da doença, é necessária a adoçào

de medidas que visem proteger a população do contágio do vírus. Diversas

cidades estão tomando medidas nesse sentido, chegando a suspender auias,
atendimento ao público ou qualquer evento no qual exista grande

concentração de pessoas. Nossa responsabilidade é, acima de tudo, com a
saúde da populaçáo de Sáo Gotardo e seus distritos. Em contato com o

Executivo Municipal, nos foi informado que no dia de amanhã, 17 de Março
de 2o2o, será editado Decreto contendo todas as orientaçôes á comunidade
sangotardense, para que possamos juntos, trabaihar nas medidas de
prevenção e combate ao coVID-19. Leitura do Esclarecimento do Senhor
Divino Rodrigues, representando a empresa COPASA. APRESENTAÇÃo DE
PROJETOS: PROJETO DE LEI 298 DE 20 DE FEREIRO DE 2O2O: que

"Dispõe sobre a Autorização ao Poder Executivo Municipal a suplementar
Dotações orçamentárias com saldo insulicientes na Lei do orçamento Anual
em Vigor de da outras providências. PROJETO DE LEI 2gg DE 04 DE
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MARçO DE 2O2O: que "Autoriza a Concessão de Subvenção Social á

Entidade que menciona, e dá outras providências". PROJETO DE LEI 3OO

DE 09 DE MARçO DE 2O2O: que "Autoriza a Concessão de Subvençào

Social a entidade que menciona, e dá outras providências". PROJETO DE

LEI 3Ol DE 11 DE MARÇO DE 2O2O: que "Altera a Lei Municipal n" 1616,

que institui normas complementares sobre o parcelamento do solo urbano

Município de São Gotardo/MG.PROJETO DE LEI 3O2 DE 13 DE MARçO

DD 2O2Oz que "Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a

suplementar dotações orçamentârias com saldos insuficientes na Lei do

OrÇamento Anual em vigor e dá outras providências". PROJETO DE LEI

3Og DE 16 DE MARÇO DE 2O2Oz que "lnstitui no Município de Sáo

Gotardo/MG o Dia Municipal da Fibromialgia, as fi1as preferenciais e vagas

de estacionamento preferencial para pacientes com Í-rbromialgia". PROJETO

DE LEI 3O4 DE 16 DE MARçO DE 2O2O:. que "Fixa os subsidios do Prefeito

e Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais do Município de São Gotardo,

para a Legislatura 2O2l/2O24, e dá outras providências". PROJETO DE

RESOLUçÃO N.O4 DE 16 DE MARçO DE 2O2O: que "Fixa os subsídios dos

vereadores do Município de Sào Gotardo, Estado de Minas Gerais, para a

Legislatura 2021 12024, e dá outras providências". APRESENTAçÃO DE

PARECER PRÉVIO, EMITIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO F,STADO

DE MINAS GERÂrS, SOBRE O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2Ot4, DE

RF,SPONSABILIDADE DO PREFEITO SEIJI EDUARDO SEKITA.

Presidente Alaelso Elias: de acordo com o art. 288 do Regimento Interno

encaminhou o Parecer do Tribunal de Contas sobre o Exercício Financeiro de

2014 para a Comissáo de Fiscalização Pinanceira e Orçamentária, emitir o
parecer e elaborar Projeto de Resoluçáo no prazo regimental. LEITURA DOS

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: L9|2O2O de Autoria do Vereador Alaelso

tlias: Que o órgào competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de tapar os buracos existentes nas Ruas de Sáo Gotardo, bem

como do Distrito de Guarda dos Ferreiros . 20 l2O2O de Autoria do

Vereador Alaelso Elias: Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de dar manutenção nas estradas rurais do

Distrito de São Gotardo, quais sejam: Sáo José da Bela Vista, Morro do
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Chiquinho, Senhora da Serra, Cruzeiro, Serrinha e Morro da Volta. 2Ll2O2O

de Autoria dos Vereadores Genésio Martins e Gilberto Oliveira: Que o

órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

instalar o sistema de drenagem pluvial no Campo do Córrego do Arroz.

22l2O2O de Autoria do Vereador Genésio Martins: Que o órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de executar

a operação tapa-buracos e a obra de pavimentaçào asfáltica, bem como que

recupere as vias urbanas de todos os bairros do Município de Sáo Gotardo,

principaimente dos Bairros Alto Bela Vista, Boa Esperança, Taquaril e Lírios

do Campo I e 11.2312O2O de Autoria do Vereador José Dédi: Que o órgâo

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar

a limpeza e lavaçâo dos bancos das praças, bem como providenciar a

contrataÇào de um funcionário para cuidar e dar manutençào. 24l2O2O de

Autoria do Vereador Josê Dédi: Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar fiscalização nos

estacionamentos irregulares nas vagas de deficientes. 23 l2O2O de Autoria
do Vereador Josê Dédi: Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de realizar operação tapa buracos no

Bairro Alto Bela Vista e Saturnino Pereira. 261 2O2O de Autoria do

Vereador Alaelso Elias: Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de tapar os buracos localizados nas Ruas

do Bairro Boa Esperança, principalmente aqueles situados na Rua

Laranjeiras, Bairro Taquaril, no Município de São Gotardo. 27 l2O2O de

Autoria do Vereador Valdivino Honorato: Que o órgão competente do

Poder Executivo Municipal estude a possibilidad e de lazer a manutenÇào

necessária nas academias ao ar iivre no Município de São Gotardo. 2a l2O2O
de Autoria do Vereador José Reinaldo: Que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de restaurar os buracos

existentes na Rua Castorina de Jesus e na Rua Hilário Albino,

principalmente que restaure a crâtera formada em lrente a igreja Caminho

da Vida. 29l2O2O de Autoria do Vereador Carlos Camargos: Que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

construir uma rampa de passagem de pedestres dando acesso da Rua Belo
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Horizonte para a Avenida Hermenegildo José de Oiiveira, no distrito de

Guarda dos Ferreiros. 3O|2O2O de Autoria do Vereador Carlos Camargos:

Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de sinalizar acesso para cadeirantes, bem como instalar placas

para reserva de vagas próximo a todas as igrejas da cidade de Sào Gotardo.

31l2O2O de Autoria do Vereador Carlos Camargos: Que o órgào

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de realizar

a pintura dos quebra-molas, rampas de acessibilidade e faixa de pedestres,

bem como que instale placas indicativas de quebra-molas, especialmente em

frente ao Banco Sicoob, Posto de Saúde e Escola Coronel Hermenegildo

Ladeira, no Distrito de Guarda dos Ferreiros. 32l2O2O de Autoria da

Vereadora Denise Alves: Que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de passar a máquina para tapar os buracos

localizados no Ílna1 da Avenida Hermenegildo José de Oliveira, sentido ao

clube Eldorado, sendo a estrada de terra. 33l2O2O de Autoria do Vereador

Josê Dêdi: Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de proceder com o inicio das obras do Pronto Atendimento no

Distrito de Guarda dos Ferreiros. 34l2O2O de Autoria do Vereador Josê

Dédi: Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de instalar dois quebra-molas na Rua Joáo Funchal, no Bairro

Boa Esperança. APRESENTACÃO, DrscussÃo E VOTAÇÃO DE

INDICAÇÕES: Indicação LS l2O2O de Autoria da Vereadora Denise

Alves:Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de lazer uma nova avaliaçáo no tocante as estradas rurais,

bem como que realize um trabalho de recuperaçáo e estruturaçáo das

mesmas, primordialmente nos Distritos de Córrego do Retiro, Cerca Velha,

Três Capões, Vila Funchal e Caldeiráo. L6|2O2O de Autoria da Vereadora

Denise Alves: Que o órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude

a possibilidade de efetuar o remanejamento dos coqueiros localizados na
Avenida Hermenegildo José de Oliveira, Distrito de Guarda dos Ferreiros e

na Avenida Rio Branco, MunicÍpio de Sáo Gotardo, para que, no lugar
destes, sejam plantadas árvores ornamentais. 17 l2O2O de Autoria do

Vereador Genêsio Martins: Que o órgáo competente do Poder Executivo
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Municipal estude a possibilidade de disponibilizar um local acessível para os

funcionários da área da saúde, pronto socorro, hospitais e UBS'S, local

próprio para lavarem as máos, com água e sabáo, bem como para todas as

escolas municipais, creches e instituições conveniadas. Caso não seja

possível, que seja providenciado pelo menos álcool e gel 7 O%o GL, conforme

recomendaç ões do Ministério da Saúde. APRESENTACÃO , DISCUSSÃO E

VOTA ODEM O DE APLAUSOS E CONGRÂTULA ES: de Autoria

dos Vereadores Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, Íris Antônio

LimÍrio e José Pereira Rodrigues. A Farmácia Verde Completou no ú1timo dia

12 de março três décadas de trabalho voltado a preservação da saúde dos

cidadáos sangotardenses. O tratamento fitoterápico é uma realidade no

MunicÍpio, que somente foi possível eín razáo de muita dedicaçáo, estudo e

empenho de profissionais que se dedicam há anos a pesquisa e fabricação de

medicamentos Íitoterápicos distribuídos gratuitamente. Em razáo dos

relevantes serviços prestados a comunidade de Sáo Gotardo é que os

Vereadores propõem a presente Moção de Aplausos e Congratulações.A

Moçáo de Aplausos e Congratulações foi aprovada por 12 votos.

Vereador Josê Dédiparabeniza a farmácia verde, pelo brilhante trabalho em

atender as pessoas e disponibilizar remédios naturais. Vereador Carlos

Camargos e Vereador Íris Limirioparab erizam a farmácia verde.

Vereadora Denise Alves ressalta como a farmácia verde tem ajudado a
população. Vereador Anivaldo Barbosa parabenrza a todos os antigos

prefeitos e ao atual por terem dado continuidade a Farmácia Verde.

Vereador Gilberto Oliveira faz uma homenagem a Suzana e ao Senhor

Hélio, pessoas que lniciaram esse projeto que trouxe tantos benefícios para a

população, principalmente paras as classes menos favorecidas que muitas

vezes náo tem condições de comprar remédios na farmácia. Vereador

Valdivino Honorato parabeniza a farmácia verde por ser referência em toda

região. Vereador Alaelso Elias parabenrza a farmâcta verde pelo importante

papel desempenhado em ajudar a população. coNvocA O PARA

REUNIÃO EXTRÂORDINÁRIA: O Presidente Alaelso Elias convoca a todos

os vereadores para Reunião Extraordinária a ocorrer dia 17 l03l2O2O, terça-

feira, ás 18 horas no Plenário José Alves de Oliveira, para apreciação e
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votaÇão dos Projetos de Lei Números: 298,299, 300 e 302. PALAVRA LTVRE:

Vereadora Denise Alves ressalta sobre os problemas enfrentados pela

populaçáo em razão da má qualidade se serviços prestados pela COPASA.

Informa a todos que sexta-feira esteve no Ministério Público e protocolou um

oficio direcionado ao Promotor de Justiça José Geraldo de Oliveira Silva

Rocha pedindo ao mesmo que tome providências quanto ao posicionamento

do Prefeito Municipal de nossa cidade, quanto a contratação da Empresa

COPASA, que é responsável pelo abastecimento de água do Município, visto

que a empresa vem descumprindo suas obrigaçóes com os cidadãos, pois a

água ao chegar ás CASAS esta totâlmente suja, as contas estão sendo

alteradas e o atendimento a populaçáo é de péssima qualidade. Vereador

Josê Dêdisolicita ao prefeito que responda seu oficio onde questiona o
porque da Empresa de Doces de Abaeté dos Venâncios ter fechado. Ressalta

também a possibilidade do Poder Executivo Municipal dar inicio as obras do

Pronto Atendimento 24 horas no Distrito de Guarda dos Ferreiros. Vereador

Genêsio Martins: Apresenta o requerimento OSI2O17 que foi aprovado em

1 1 de Abril de 2077 , onde na época foi solicitado que a mesa diretora

analisasse a possibilidade de contratar uma assessoria jurídica especializada

com o objetivo de analisar e discutir o contrato celebrado entre a COPASA e

a Prefeitura Municipal de São Gotardo. Visto que há anos o problema

relacionado à execuçáo do contrato mencionado continua e a situaçào

requer um especialista para analisar e auxiliar no trabalho de fiscalizaçào

dos vereadores. Ressalta também sobre os seus pedidos de providência onde

solicita a possibiiidade de instalar o sistema de drenagem pluvial no Campo

do Córrego do Arroz e a possibilidade de executar operação tapa-buracos e a

obra de pavimentaçâo asláltica, bem como recuperaçáo das vias urbanas de

todos os Bairros do Município de Sáo Gotardo, principalmente dos Bairros

Alto Bela Vista, Boa Esperança, Taquaril e Lírios do Campo I e II. Vereador

Carlos Camargos: Relata que a hemodiálise em Patos de Minas está um

caos, ressalta que a hemodiálise no Hospital São Lucas deveria ser fechada e

que deveriam trazê-la para São Gotardo. Conta que protocolou em Belo

Horizonte dois pedidos de apoio. Vereador Genésio Martins: Ressalta sobre

a lmpo rtância do seu pedido de indicaçáo n.17 t?o2

\L,. t /k"/t*rl1/,1
0, onde solicita ao Poder
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Executivo Municipal que disponibilize um local acessível para os

funcionários da área da saúde, pronto socorro, hospitais e UBS'S, local

próprio para lavarem as mãos, com água e sabão, bem como para todas as

escolas Municipais, creches e instituições conveniadas. Caso não seja

possÍvel álcool em gel 7O%o GL, conforme recomendações do Ministério da

Saúde. Vereador Valdivino Honorato: Relata sobre seu pedido de

providência n.27 l2O2O onde solicita ao poder executivo municipal que

realize a manutenção necessária nas academias ao ar livre no MunicÍpio de

São Gotardo. Vereador Josê Luiz: Relata sobre os problemas que a chuva

trouxe para nosso Município, envolvendo os Produtores Rurais e nossa

cidade, visto que aumentaram os buracos nas ruas e pontos de

desmoronamentos. Parab eniza ao Prefeito pelo belo trabalho e pelas

melhorias nas estradas Rurais e nas Ruas da Cidade. Após, nada mais

havendo, com a graÇa de Deus, o excelentissimo senhor Presidente, Alaelso

Elias Xavier , declarou encerrada a reunião. Do que para constar, eu,

Anivaldo Josê Barbosa - 1" Secretário da Câmara Municipal de São

Gotardo MG,lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada

pelos demais membros da Mesa Diretora.São Gotardo MG, 16 de Março de

2020.
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